
A KIADÓ KÍNÁLATÁBÓL

MIRJA TEVO

Tûsarok és kamatláb. A luxuscipõk veszélyes vonzereje

„Mennyire van hozzászokva a versengéshez és a fizikai munkához?” –
kérdezte. „Versenyfutó vagyok” – válaszoltam. A nõ csücsörített vékony
ajkaival. A munka az enyém volt.

Mirja Tervo egy éven át dolgozott olyan New York-i luxus cipõsza-
lonban, ahol a legolcsóbb magas sarkú 500 dollárba kerül. Személyes
hangú könyvében fellebbenti a fátylat az üzlet kulisszatitkairól és min-
dennapjairól, melyhez a kifinomult parfümillat éppúgy hozzátartozik,
mint a lábszag, az izzadságtól nedves harisnya és a fölösleges lábujjak.

Tervo a szalon életét a tapasztalt eladók cinizmusával és az etnográ-
fus nyílt érdeklõdésével vizsgálja. Mi is a magas sarkú cipõ? Vajon köz-
lekedési eszköz, státuszszimbólum vagy a vonzerõ mérõmûszere? Mit
mesélnek a meggörbült lábujjak tulajdonosukról és a divat alakulásáról?

Az 1971-ben született Tervo etnográfus, hat éve él az Egyesült Álla-
mokban. Meggyõzõdése, hogy õ az egyetlen nõ, aki az alaszkai tundrá-
kon úgy kelt át autójával, hogy Manolo Blahnik és Christian Louboutin
tervezte cipõk voltak vele.

MIKAL HEM

Kezdõ diktátorok kézikönyve

Álmodott már arról, hogy országát igazgassa? Könnyebben valóra vál-
hat, mint képzelné. A Kezdõ diktátorok kézikönyve feltárja elõttünk az
összes trükköt és fogást, melyet zsarnok elõdeink bevetettek, hogy meg-
szerezzék és meg is tartsák elsõ helyüket.

Tíz pofon egyszerû lépésben megtanulható, hogyan kell választáso-
kat nyerni, személyi kultuszt építeni, divatot és építészeti stílusirányza-
tot teremteni, hogyan kell a luxusban megmártózni és élet-halál urává
válni. Olyan mesterektõl tanulhatunk, mint François „Papa Doc” Duva-
lier, Moammer Kadhafi, Nicolae Ceaușescu, Szaparmurat „Türkmén-
basi” Nyijazov vagy Robert Mugabe.

Ez a politikai szatíra 2012-ben jelent meg Norvégiában, ahol a vilá-
gon a legerõsebb a demokrácia. A szerzõ a legkülöncebb vezetõk vérfa-
gyasztóan mulatságos történeteivel pallérozza történelmi ismereteinket.
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